
VšĮ PAKAUNĖS PIRMINĖS SVEIKATOS PRIEŽIŪROS CENTRO PACIENTŲ ANONIMINĖ APKLAUSA APIE 

POŽIŪRĮ Į KORUCIJĄ 

APKLAUSOS REZULTATAI 

2022 m. buvo apklausti 114 pacientų. Gauti tokie rezultatai:  

1. Ar šios įstaigos medicinos personalas (pvz., gydytojai, bendrosios praktikos slaugytojai, 

pagalbinis personalas) elgiasi etiškai, kultūringai?  

Taip 122 

Ne 2 

2. Ar esate patenkintas(-a) aptarnavimo kultūra? 

Taip 112 

Ne 1 

Neatsakė 1 

3. Ar jums suprantamai buvo paaiškintas tyrimo ir gydymo planas? 

Taip 103 

Ne 4 

Neatsakė 7 

4. Ar jums teko šioje įstaigoje neoficialiai mokėti („duoti kyšį“)? 

Šeimos gydytojui: Taip 4, Ne 95, Neatsakė 15 

chirurgui: Taip 0, Ne 66, Neatsakė 48 

kitiems gydytojams: Taip 1 (nenurodyta kokiam gydytojui), Ne 88, Neatsakė 25 

pagalbiniam personalui: Taip 0, Ne 83, Neatsakė 31 

kitais atvejais Taip 0, Ne 70, Neatsakė 44 

5. Ar šios įstaigos medicinos personalas buvo užsiminęs (leido suprasti), kad reikėtų neoficialiai 

susimokėti („duoti kyšį“)? 

Taip 2,  

Ne 111, 

 Neatsakė 1 

6. Ar žinote, kam pranešti apie korupcijos atvejį? 

Taip 78  

Ne 35 

Neatsakė 1 

7. Ar pakanka informacijos apie korupciją mūsų internetinėje svetainėje? 

Taip 86    

Ne25  

Neatsakė 3 

Įvykdytos apklausos išvados: 

1. daugumos pacientų nuomone įstaigos personalas elgiasi kultūringai, tyrimų ir gydymo planas 

paaiškinamas suprantamai 

2. 4 procentai (t.y. 5 pacientai) apklaustųjų „davė kyšį“ gydytojui, 2 procentams (t.y. 2 pacientams) 

buvo užsiminta, kad reikia „duoti kyšį“ 

3. 68 procentai pacientų žino kam pranešti apie korupcijos atvejį,  

4. 75 procentai apklaustųjų atsakė, kad pakanka informacijos apie korupciją įstaigos svetainėje.  

 


